
В Амурской области бывший начальник управления по борьбе с коррупцией осужден за получение взятки в особо крупном размере

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Амурской области. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в крупном размере) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный в 2017 году в обмен на незаконное со своей стороны бездействие по пресечению торговли меховыми изделиями без предусмотренной законодательством Российской Федерации обязательной маркировки потребовал через посредника от индивидуального предпринимателя предавать ему взятку в размере 500 тыс. рублей ежемесячно. Предприниматель исполнять незаконные требования подследственного отказалась, обратилась в соответствующие контрольные и надзорные органы. В связи с началом проверочных мероприятий виновный не смог довести свои преступные действия до конца.

Кроме того, в 2021 году осужденный потребовал от руководителя подрядной организации через [подчиненного сотрудника](#) передать ему незаконное денежное вознаграждение в размере 1 млн 200 тыс. рублей за совершение действий, входящих в его полномочия, по пресечению коррупционного преступления со стороны [бывшего руководителя](#) городского управления капитального строительства. Часть требуемой суммы в размере 200 тыс. рублей он успел получить. Однако в связи с возбуждением следователями следственного управления СК России по Амурской области уголовного дела в отношении его [подчиненных](#), опасаясь выявления его противоправной деятельности, виновный от получения оставшейся суммы отказался.

Преступления выявлены сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области, обеспечившими оперативное сопровождение расследования сводного уголовного дела.

Подследственный уволен из органов внутренних дел с 17 января 2022 года.

Приговором Благовещенского городского суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 5 млн рублей. Осужденный лишен права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти в системе правоохранительных органов сроком на 6 лет. Виновный также лишен специального звания «полковник полиции».

Приговор не вступил в законную силу.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1823485>